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Pe scurt

Fiscalitatea dă (palme), 

dar nu ia mai nimic

Colectarea taxelor trebuie îmbunătățită
în România, iar un element esențial al
politicii fiscale care ne lipsește este
globalizarea veniturilor, însoțită de deduceri,
a declarat viceguvernatorul Băncii Naționale
a României (BNR), Liviu Voinea - „Noi avem
venituri bugetare de circa 33% din PIB. UE
are 46 - 47%, acolo e media. Încadrându-ne
în deficit, avem cheltuieli bugetare de 35 -
36% din PIB. Europa are 48 - 49%. Avem
aceeași structură a cheltuielilor pentru
sănătate sau educație ca și partenerii noștri
din zona euro, însă ei colectează mult mai
mult. Aici nu este vorba despre nivelul
taxelor, ci despre capacitatea de a le
strânge“. Pe scurt, dacă nu cresc încasările,
rămânem prizonierii cheltuielilor fixe (ele
reprezintă în jur de 80% din total) și nu avem
mult loc de creștere - „S-a discutat despre
arieratele companiilor de stat, dar ele
reprezintă 10% din pierderile din economie.
Diferența vine din sectorul privat. Avem, în
2016, 216.000 de companii cu capital
majoritar privat care au înregistrat pierderi.
În total, avem 268.516 de firme care sunt pe
minus, căci pierderea mănâncă din capital în
toate sectoarele, cu excepția celui bancar.
Ce e de făcut? Ar trebui să eliminăm
barierele de IEȘIRE din piață și să
îmbunătățim cultura plății, pe toate palierele
economiei“.

Opt zile de teatru pentru toată Constanţa

FITIC 2.0 transformă TNOB în Teatrul „Ovidius”! Ce vremuri... 

Cei mai mari actori ai României
vin pe scena de la FITIC 2.0!
Un adevărat fenomen are

loc la Constanţa, pentru
al doilea an la rând. Timp

de opt zile, Constanţa devine o
adevărată Mecca a teatrului, căci aici
vor veni, în pelerinaj, actori tineri, dar
şi consacraţi, din întreaga ţară şi din
străinătate. Teatrul Naţional de
Operă şi Balet „Oleg Danosvki”
redevine, pentru opt zile, „Teatrul
Ovidius”, străvechiul nostru teatru de
stat, prin graţia şi bunăvoinţa
directorului, minunata Daniela
Vlădescu, căreia organizatorii îi
mulţumesc pe această cale. 

Fenomenul se intitulează
Festivalul Internaţional de Teatru
Independent Constanţa, ediţia a II-a
sau, mai simplu, FITIC 2.0 şi are loc
în perioada 2 – 9 septembrie 2017.
„Anul trecut, constănţenii au primit
extrem de bine festivalul organizat
de noi. Din păcate, sala Teatrului de
Stat Constanţa, acolo unde a avut loc
prima ediţie a FITIC, s-a dovedit a fi
neîncăpătoare pentru toţi iubitorii de
teatru de la Constanţa. Anul acesta,
numărul de locuri este aproape dublu,
şi sunt de două ori mai multe
spectacole, aşa că sperăm ca toată
lumea să aibă ce să vadă şi să fie

mulţumită. Pe această cale, vrem să
mulţumim publicului constănţean că a
fost alături de noi în număr atât de
mare pe parcursul anului trecut şi îi
invităm din nou la o reţetă
câştigătoare: mult teatru tânăr,
combinat cu cele mai proeminente
nume ale scenei româneşti care, nu

întâmplător, s-au îndreptat spre
zona de teatru independent”, a
declarat un reprezentant al
Asociaţiei Teatrelia, organizatoarea
evenimentului. 

Şi aşa este. Horaţiu Mălăele, Ion
Caramitru, Florin Zamfirescu, Tania
Filip, Maia Morgenstern, Marcel
Iureş, George Ivaşcu, George
Mihăiţă, etc., nume binecunoscute
publicului românesc, cunoscător sau
mai puţin, au accesat, în ultimii ani,
zona de teatru independent. Alături
de mai tinerii lor colegi, actorii abia
ieşiţi de pe băncile şcolilor de teatru
ale României şi Europei sau mai
hârşâiţi în lupta pentru supravieţuire
din industria de spectacole, toţi
aceşti artişti se vor prezenta în faţa
publicului constănţean în peste 40
de spectacole, care vor avea loc pe
parcursul celor opt zile de festival. 

Festivalul Internaţional de Teatru
Independent Constanţa, ediţia a II-a,
este organizat de Asociaţia Teatrelia,
cu sprijinul Primăriei Muncipiului
Constanţa. 

Programul spectacolelor din FITIC
poate fi citit în materialul integral din
ediţia online a cotidianului nostru,
www.telegrafonline.ro.
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